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Více obrázků
Informácia o cene na vyžiadanie

Detailný popis

Vzhľadom k tomu, že je po platforme PERC Mentor Suite často veľký dopyt v rôznych oddeleniach a vzdelávacích programoch, nebola
platforma navrhnutá len pre realistický nácvik, ale tiež tak, aby bola prenosná a flexibilná vďaka vymeniteľným súčastiam.

Inovatívny systém PERC Mentor Suite sa skladá z punkčnej podložky anatomického modelu, ultrazvukovej sondy, nástrojov k robení
zákrokov (ihla a striekačka), inovatívneho všestranného PC a dotykovej obrazovky. Konfigurácia je vylepšená bezdrôtovou klávesnicou
a myšou pre ľahkú a pohodlnú prevádzku. Súčasti systému sú umiestnené na vozíku s kolieskami, ktorý je možné previesť podľa potreby do
inej miestnosti, alebo na iné oddelenie. Vďaka výškovej nastaviteľnosti ponúka vozík pohodlný nácvik všetkým užívateľom.

Unikátny dizajn platformy PERC Mentor Suite je ideálny pre simulačné centrá s obmedzeným priestorom, pretože k nácviku mnohých
postupov potrebujete iba jeden systém. Anatomický model je integrovaný vo vložke, ktorú je možné ľahko prichytiť do stanice systému
a zmeniť na iný anatomický model pri výmene modulov.

 
Anatomické punkčné vložky

Torakocentéza v vzpriamenej pozícii
Torakocentéza v pozícii na chrbte
Centrálny žilný katéter
Perikardiocentéza

Punkčná vložka sa skladá z niekoľkých tkanivových vrstiev a kostí. Vložka je odolná a je možné ju použiť pre stovky zavedení ihiel.

 

PERC Mentor Suite knižnica modulov

Stále sa rozširujúca knižnica modulov PERC Mentor Suite poskytuje nácvik perkutánnych zákrokov vedených pod ultrazvukom, ktorý je
navrhnutý tak, aby podporil praktický nácvik mnohých špecializovaných postupov. Každý modul má jednu alebo viac určitých punkčných
podložiek, ktoré je možné ľahko vymeniť a tiež určitú sondu a nástroje k prevádzaní zákroku (ihla, aspiračná striekačka, drôtik a ďalšie).

Knižnica modulov podporuje získavanie a vylepšovanie zručností pre získaní sebavedomia a dosiahnutí spôsobilosti v oblasti rôznych techník
a postupov perkutánnych zákrokov.

 

https://www.helago-sk.sk/files/thumbs/mod_eshop/produkty/perc-2.1025759333.png?imageQuery=%2Fvar%2Fwww%2Fvhosts%2Fhelago-cz.cz%2Fhttpdocs%2Ffiles%2Fmod_eshop%2Fprodukty%2Fperc-2.png%40Resize%3B1200%3B1200%3Bfit%3B0%3B%23FFFFFF


Modul pre zavedení centrálneho žilného katétru

Zavedenie centrálneho žilného katétru je dôležitá technika v oblasti starostlivosti o mnohých hospitalizovaných pacientov. Modul pre
zavedenie centrálneho žilného katétru obsahuje praktické úlohy a klinické prípady. Tým umožňuje študentom pochopiť postupy a získavať
manuálne zručnosti pri zavedení centrálneho žilného katétru vedeného pod ultrazvukom do vnútornej krčnej žily, alebo žily pod kľúčnou
kosťou za pomocou ultrazvukových techník „in-plane“ a „out-of-plane“. Simulovaná procedúra je sprevádzaná komplexnými výučbovými
pomôckami.

Modul pomáha získavať sebavedomie v krokoch pre zavadenie centrálneho žilného katétru vrátane ultrazvukového posúdení, výberu miesta
pre punkciu, zavedení ihly, zavedení drôtiku a potvrdení zavedení v rôznych anatomických prostrediach.

 
Cieľové publikum

Intervenčný rádiológovia, anestéziológovia, cievny chirurgovia, lekári krízovej starostlivosti a pohotovostnej medicíny.

 
Vlastnosti modulu:

Prvá virtuálna simulácia zavádzania centrálneho žilného katétru vedeného ultrazvukom na trhu
Žive trasovanie ihly a ultrazvukovej sondy – zobrazujte pozíciu ihly a sondy na 3D anatomickej mape aj ultrazvukovom obraze
Palpačná punkčná vložka s vrstvami, ktoré poskytujú taktilnú odozvu počas punkcie
Procedurálne úlohy umožňujú zákrok vedený krok za krokom
Voliteľné – fyzické zavedenie drôtu poskytuje realistický pôžitok z nácviku
Veľa pacientskych anatómií s odlišným priemerom a dĺžkou vnútornej krčnej žily / krčnice
Simulované komplikácie vrátane arteriálnej punkcie
Vylepšená vzdelávacia hodnota so samostatne vedenými úlohami, varovaním pred punkciou orgánu a vizuálnymi pomôckami, ako
je 3D obraz ihly a indikátor naplnení striekačky.
Vylepšený protokol výkonu a posúdení bezpečného prevedení.

 

Modul pre torakocentézu

Modul pre torakocentézu obsahuje praktické úlohy a klinické prípady zlepšujúce porozumenie postupom, získavaní zručností a manuálnej
obratnosti celej ultrazvukom vedenej torakocentézy vrátane ultrazvukového vyhodnotenia pleurálnej efúzie, palpácie rebier, zavedení ihly
a aspirácie tekutiny a pre diagnostické a terapeutické účely.

Procedurálne úlohy vás krok za krokom prevádzajú ultrazvukom vedeným zavádzaním ihly. Klinické prípady obsahujú realistické scenáre
s pleurálnou efúziou o rôznych veľkostiach, umiestnení a stupni závažnosti. Študent môže nacvičovať prípady buď vo vzpriamenej pozícii,
alebo v pozícii na chrbte simulovaného pacienta.

Modul vám umožňuje nacvičovať a prevádzať vás postupne až k spôsobilosti od jednoduchších prípadov s väčšou efúziou až po komplexné
prípady s menšími, alebo laločnatými efúziami atď. Výukové pomôcky vám pomáhajú pri optimalizácii krivky učenia a po dokončení každej
úlohy alebo prípadu vám poskytujú objektívne posúdenie výkonu.

 
Vlastnosti modulu:

Prvá virtuálna simulácia ultrazvukom vedenej torakocentézy na trhu
Živé trasovanie ihly a ultrazvukovej sondy – zobrazujte pozíciu ihly a sondy na 3D anatomickej mape aj na ultrazvukovom obraze
Simulácia aspirácie tekutiny počas expanzie pľúca v reálnom čase
Nácvik metód „in-plane“ a „out-of-plane“
Palpačná punkční vložka s vrstvami, ktoré poskytujú taktilnú odozvu počas punkcie
Vymeniteľné vložky pre simuláciu vzpriamenej pozície a pozície na chrbte pacienta
Stupňovaný nácvik od nováčika po experta s rôznou veľkosťou pleurálnej efúzie
Diverzifikované scenáre klinického prípadu a anatómie, ako je zlyhanie pľúc / zdravé pľúca, empyém, rôzne výšky membrány,
dychová frekvencie a ďalšie, s rôznymi optimálnymi miestami pre punkciu (medzirebrový priestor).
Vylepšená vzdelávacia hodnota so samostatne vedenými úlohami, varovaním pred punkciou orgánu a vizuálnymi pomôckami, ako
je 3D obraz ihly.
Vylepšený protokol výkonu a posúdení bezpečného prevedení.



 

Modul pre perikardiocentézu

Perikardiocentéza je najbežnejší terapeutický zákrok pre včasnú liečbu alebo diagnózu symptomatického perikardiálneho výpotku a srdečnej
tamponády. Echokardiografický sprievod značne vylepšil bezpečnosť a uskutočniteľnosť perikardiocentézy a poskytol možnosť výberu čo
najlepšieho anatomického prístupu.

Tento modul bude obsahovať procedurálne úlohy a klinické prípady pre nácvik ultrazvukom vedenej perikardiocentézy sprevádzanej
komplexnými výukovými pomôckami. Študent si bude môcť vybrať z bežných prístupov (subxiphoidálny, apikálny, alebo parasternálny)
a nacvičovať kľúčové procedurálne kroky, ako je palpácia, ultrazvukové vyšetrenie, punkcia ihlou, zavedení drôtiku / katétru a potvrdení
zavedení a taktiež aspiráciu tekutiny.

 

Cieľové publikum

Kardiológovia, intervenční kardiológovia, intervenční rádiológovia, lekári krízovej starostlivosti a pohotovostnej medicíny

 

Vlastnosti modelu:

Prvá virtuálna simulácia ultrazvukom vedenej perikardiocentézy na trhu
Živé trasovanie ihly a ultrazvukovej sondy – zobrazujte pozíciu ihly a sondy na 3D anatomickej mape aj na ultrazvukovom obraze
Palpačná punkčná vložka s rebrami a chrupavkou, ktorá poskytuje taktilnú odozvu počas punkcie
Samostatne krok za krokom vedené procedurálne úlohy pre nácvik subxiphoidálneho a parasternálneho prístupu
Anatomické zmeny pečene, žalúdka a osrdcovníku
Rôzne optimálne miesta pre punkciu
Simulácia aspirácie tekutiny, roztiahnutie srdca a meranie objemu v reálnom čase
Klinické variácie: malá/stredná/veľká efúzia/tamponáda osrdcovníku
Komplikácie, ako je pneumotorax po punkcii pľúca
Vylepšená vzdelávacia hodnota vrátane varovania pred punkciou orgánu a vizuálnych pomôcok, ako je 3D obraz ihly a indikátor
naplnení striekačky
Vylepšený protokol výkonu a posúdení bezpečného prevedení

Modul nervové blokády brachiálního plexu
Tento modul představuje významný pokrok v simulaci navádění ultrazvukem, konkrétně v simulaci nervových blokád.
Díky komplexním nácvikovým scénářům a nejmodernějším funkcím a vlastnostem je tento modul navržen pro vylepšování dovedností
a odbornosti anesteziologů, specialistů na zvládání bolesti a lékařů krizové péče.

Klinický profil

Nervové blokády brachiálního plexu zahrnují podání anestetik do určitých nervů – C4 až T1 a umožňují tak efektivní zvládání bolesti a lokální
anestezie během různých procedur. Tyto procedury nervových blokád se běžně provádějí za použití třech různých technik: Interskalenická,
supraklavikulární a infraklavikulrání. Ultrazvukové navádění během těchto procedur snižuje riziko komplikací, jako je propíchnutí tepny,
poranění nervu a tvorba hematomu.

Modul nervové blokády brachiálního plexu

Studenti budou mít možnost nacvičovat tři různé techniky pomocí krok po kroku vedených scénářů

a klinických případů, které poskytují studentům realistické virtuální scénáře. Tyto scénáře obsahují různé pozice nervů a různé vzhledy 2D
ultrazvukového obrazu. Mezi simulované kroky patří ultrazvukové vyšetření, ultrazvukem naváděné zavedení jehly, zavedení katétru
a virtuální ověření a ověření vstříknutí lokální anestezie.



Cílové publikum

Modul k provádění nervových blokád brachiálního plexu je navržen tak, aby uspokojil potřeby široké škály profesionálních lékařů, včetně
anesteziologů, specialistů na zvládání bolesti, lékařů krizové péče a jiných specialistů potýkajících se s lokální anestezií a zvládání bolesti.

Hardwarová sada:

Postupy pro nervové blokády si vyžadují dodatečné hardwarové komponenty.
Tyto komponenty jsou dalším důležitým aspektem pro přidání proceduře na realističnosti.

Chcete stránku vytlačiť?
Skryť pred tlačou nejaké časti stránky.

   Vytlačiť časť stránky

Vytlačiť celú stránku tak, ako ju vidíte.

   Vytlačiť celú stránku

(tento box nebude vytlačený)
Úprava stránky pred tlačou
Postavte sa kurzorom na nejaký obsah na stránke, zobrazí sa červený obdĺžnik. Kliknutím na neho obsah skryjete. Potom stisnite tlačidlo
'Vytlačiť'.

   Vytlačiť!    Zobraziť všetko


